

2019-07-22 周一同工培訓：落實神對教會心意的異象

異象/神對教會的心意/彼此相顧/彼此連結/愛從禱告開始/面對這時代大環境

周牧師：

- ◆ 主耶穌喜歡我們裡外一致。
- ◆ 兒女是耶和華神所賜的產業，是我們在地上的產業；而耶和華是我們在天上的產業，是我們杯中的分。我所得的，祢為我持守，用繩量給我們的地界，坐落在佳美之處；我的產業實在美好。我將耶和華常擺在我面前，因祂在我右邊，我便不致搖動。（參詩 16：5-6, 8）
- ◆ 神漸漸把我們做成一家人。感謝主——最近，常看到家人一起為弟兄姊妹需要代禱。喜事我們一起歡樂，有需要就一起禱告。一個肢體受苦，大家都受苦；一個肢體得榮耀，大家都得榮耀。
- ◆ 「家人」不是口頭語，我們都是神家中的人，而這家是永恆的家。
- ◆ 還要繼續查考《以弗所書》神對教會的心意，是在基督裡成全，把基督歷世歷代隱藏的奧祕顯明出來。
- ◆ 查經不是為了進度來查經，而是讓聖靈把我們帶到異象（《弗》神對教會的心意）中。神所要的教會是聖潔、榮耀、沒有瑕疵的。這異象是以耶穌基督為內容，以耶穌基督為中心，以耶穌基督為憑藉。
- ◆ 《箴言》29：18 說：「沒有異象，民就放肆。」我們需要對基督和教會有異象，不然就會變為糊塗熱心。
- ◆ 主漸漸地把我們帶到都是肢體的實際當中。天然人太易獨立。今日教會之所以軟弱，是因為沒有看到基督肢體合一、連結的異象。換言之，肢體軟弱，是因為不彼此連結，沒有基督身體的異象。
- ◆ 我們需要彼此有連結的異象，不然人就會各自為政，各人都求自己的事。
- ◆ 神目前在做——把彼此連結的異象做在我們的身上。
- ◆ 牧師的困擾：儘管天天為大家一一提名禱告，但感覺對大家很陌生，周一同行絕大多數不認識。譬如：周一培訓班有九十位，只收到 20 多位的心得報告，並不曉得多數同工的狀況如何，沒有應有的師生關係。
- ◆ 人的天性，是只顧自己的事，很少顧其他人的事，更別提耶穌的事，也就是神對教會——祂兒女——的計劃和心意。

- ◆ 我們需要為異象禱告：「主啊，求祢讓我看到祢對教會的心意！主，祢要的是什麼？」
- ◆ 主說：「被召來的人多，選上的人少。」（太 22：14）主還說：「有許多在前的，將要在後；在後的，將要在前。」（太 19：30，20：16；可 10：31）周牧師常百般叮嚀，就是不想大家落選，他的禱告是：「每個人都被選上，沒有落選的。」不要獨立，你是身體上的肢體，肢體沒連上身體，立即死亡。
- ◆ 周牧師分享，大家的分享，就是對他的供應。
- ◆ 千萬不要聽道不行道。主所看重的，是有心的。
- ◆ 寫報告，乃是寫出神做了奇妙、榮耀的工作。鼓勵大家寫報告。
- ◆ 要從個人的小圈圈走出來，進入神無限的身體裡，就會看到神的兒女都是主的寶貝，而主的愛在我們的身上就會愈來愈多。生命就這樣建造了。鼓勵大家自動交流，不一定是固定聚會，而是彼此連結。以後就會看到基督屬靈身體復活大能彰顯出來，「認識耶和華的知識要充滿遍地，好像水充滿洋海一般」（賽 11：9 下）。
- ◆ 要走出小我，進入基督的大我、祂的無限中。
- ◆ 要為JMI 同工禱告，求主賜機會給他們常出來與大家在線上或親自見面連結。
- ◆ 代禱十分重要，要繼續且擴大，無論是教會或小組問題，身體的需要，都可提出彼此代禱。

三位牧者分享

周牧師回應其分享和鼓勵：

- ◆ 有聖靈感動，就去做，就是聖靈所差遣，叫別人得益，自己也得幫助。
- ◆ 人人都可學習跟隨聖靈，不需要他人推動。
- ◆ 順服聖靈感動，不要看自己。因為一看自己到底夠不夠格，就落入己裡面。若是你什麼都夠，那麼榮耀就都歸你。
- ◆ 神只要求順服、相信、禱告，神就做成我們的禱告。
- ◆ 周牧師要鼓勵每一位禱告，求主讓我們多結果子，總要把人帶到耶穌的跟前。

- ◆ 讓我們多為國內禱告，更多記念余牧師，求主寶血遮蓋他，保護祂自己的道和信息。
- ◆ 現在正是時候，目前最重要的信息是內在生活。大局勢迫使我們往裡面去，所以要注意內在。神要的是內在，而非外在。保羅告訴我們：「原來我們不是顧念所見的，乃是顧念所不見的；因為所見的是暫時的，所不見是永遠的。」（林後 4：18）看得見的，都會過去。
- ◆ 是神憐憫我們，讓我們傳講內住的基督和基督的管理和活出。
- ◆ 要知道這時代，也要知道神掌管萬有。《歌羅西書》1：16-17：「因為萬有都是靠祂造的，無論是天上的，地上的；能看見的，不能看見的；或是有位的，主治的，執政的，掌權的；一概都是藉著祂造的，又是為祂造的。祂在萬有之先；萬有也是靠祂而立的。」我們需要有基督的異象。基督是承受萬有，統管萬有，用祂的權能托住萬有（參來 1：2-3）。
- ◆ 在我們裏面的，比那在世界上的更大（參約壹 4：4）。所以，我們要追求裏面的，要傳講裏面的。惟有裏面的，才能叫人活到永遠，活得有盼望，活得有意義。我們要傳講內在的，才能存到永遠。
- ◆ 在這時代的大環境，信心要更堅定，仰望為我們創始成終的耶穌，萬有都是本於祂，倚靠祂，歸於祂。（參來 12：2；羅 11：36）
- ◆ 外面的可能失去，但祂是昔在、今天、以後永在的神。神在國內做的事，超過我們的想像。中國教會近廿年的發展，遠超其他時代教會的發展。我們要大有盼望，要喜樂。無論或飽足，或饑餓，或有餘，或缺乏，隨事隨在，我都得了秘訣。我靠著那加給我力量的，凡事都能做——這就是福音的大能。這福音乃是神的大能，要救一切相信的。（啓太：8，參腓 4：12-14，羅 1：16）主啊，求加添我們的信心。
- ◆ 信仰本是內在的，因為祂是生命，那無窮之生命的大能在我們的裡面，要藉著我們活出來。多少人為主殉道，就是因為看到這，太榮耀了。如今在地上的苦難，比起將來要顯於我們的榮耀，就不以為意了。世上一切都會過去，惟有主的道永遠長存。（參羅 8：18，約壹 2：17）

- ◆ 我們就是要愛，愛所有的人，不是口頭，有利益的，乃是神那無條件、無限的愛，要經過我們流到世人身上。耶穌告訴我們：「要彼此相愛，叫人知道我們是祂的門徒。」（參約 13：35）
- ◆ 愛是從禱告開始，是最真實和最基本的。也要彼此相顧，不要單顧自己的事，要讓神的愛流露出來，並且活出基督，而聚會就是連結交流，飲於一位聖靈，不是形式、律法，乃是生命的交流。（來 10：24-25 阐述）
- ◆ 再說，不要單獨，獨善其身是很危險的。
- ◆ 若沒有正確教導「聖靈充滿」，沒有處處與聖經連結，會很容易走偏。一走偏，謬誤的靈就進來。約翰曾提醒，世上一切的靈不可都信。（參約壹 4：1，6）許多人走冤枉路，走錯路，走上滅亡的路。
- ◆ 你我要起來做見證，耶穌基督活在我裡面。注重裡面，不要注重外面。人不一樣，乃是耶穌基督的彰顯，神榮耀的彰顯。積極的一面是因為裡面的耶穌多了，所以才不一樣。
- ◆ 要認真，好好聽從順服聖靈的感動，回到聖經，與主連結，回到裡面，神看重的是裡面，祂看的是內心，祂是察驗人心腸肺腑的神。（參撒上 16：7；詩 7：9；耶 11：20，17：10，20：12）
- ◆ 裡面的十字架是神所要的；如此的人愈來愈多，會促進神的國降臨。

郭牧師結束禱告